
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２７年９月２９日(火) 午後２時３０分～午後４時２０分 

２ 場  所 伊東市役所高層棟 ４階中会議室 

３ 出 席 者 １番 上村 昌延君  ２番 井上 靖史君   

３番 佐藤 潤一君  ４番 山本 香織君 

５番 内山 義夫君 

４ 参  与 教育部長 鶴田 政利 次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 岸 弘美  

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 山下 匡弘  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会９月定例会を開会します。それでは、

はじめに教育長の報告をお願いします。 

内山教育長：「伊東市教育委員会９月定例会教育長報告事項資料」に基づき、

次の事項について報告を行う。 

８月２７日 市議会９月定例会開会（～９月９日） 

２９日 子ども絵画大会表彰式（２０世紀美術館） 

９月 １日 伊東市総合防災訓練（門野中） 

２日 諏訪市との姉妹都市交歓学習会 

７日 卓球県代表・千葉菜月さん（門野中）来庁 

９日 県Ｐ連会長市長訪問、いるかの仲よし学校開校式 

１１日 学校給食センター安全祈願祭、 

静東教育事務所長・次長来庁、幼稚園長ヒアリング 

１３日 伊東こども絵画コンクール表彰式（崔如琢美術館） 



１４日 森鴎外記念館視察（東京） 

１５日 南幼稚園訪問 

２０日 千字文大会表彰式（日本書道藝術専門学校） 

２１日 市議会議員当選証書付与式 

２５日 学校訪問ミニコンサート（川奈小）、交通安全街頭広報 

２６日 教育機関職員三次試験 

２７日 ＪＣサッカー大会 

２９日 教育委員会定例会、市スポーツ祭開会式 

県 P 連の大会が来年度に伊東で開催されるため、９月９日に県 P 連会長が

市長を訪問した。９月１４日には東京の森鴎外記念館にて木下杢太郎特別展

を開催していたため視察に行ってきた。ハード面や展示内容が素晴らしく、

展示面では木下杢太郎記念館にも応用できそうな点があった。 

委員長：ありがとうございました。ただいまの教育長報告について何か意見、

質問はございますか。 

  （意見・質問なし） 

 委員長：その他各委員からの報告はありますか。 

 委員長：パンダの家のステッカーが古くなっており、よく見えない家が多数

ある状況である。新しいステッカーはないのか。 

 冨士生涯学習課長：要望をいただいた家にはその都度新しいステッカーを配

布している。学校で取りまとめてもらっているので、もう一度見直してもら

うよう検討する。 

 委員長：その他、何かございますか。 

  （意見・質問なし） 

それでは議題に移ります。教議第８号「平成２８年度重点化事業及び新規



事業について」説明をお願いします。 

 （各課長から資料に沿って説明）  

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

  それではこの件についてお諮りします。教議第８号「平成２８年度重点化

事業及び新規事業について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第８号については原

案どおり承認されました。 

続きまして教議第９号「平成２６年度伊東市教育委員会の自己点検・評価

シートについて」説明をお願いします。 

 （事務局から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：２４番の校内 LAN 整備については評価が D であるが、他市町と比べ

ても遅れている状況なのか。 

事務局：遅れている状況である。 

委員：２２番の中学校給食の実施に向けた検討については、まだ給食が実施

されていない状況であるので B評価の方が良いのではないか。 

委員長：「給食の実施」ではなく「実施に向けた検討」である。計画は順当

に進んでおり、予定通りの給食開始のための工事も着工しているため A 評価

で良いかと思う。 

委員：２５番の休日保育等の特別保育事業の実施については今後どのような

展開を予定しているのか。 

岸幼児教育課長：休日保育等のシステムを展開するためには人的整備やハー



ド面の整備を推進する必要がある。園児の数が減少してくると現状の職員や

教室の面積でも対応することができる可能性はある。 

委員：システムが充実すると助かる保護者も多いと思うので、尽力していた

だきたい。 

委員長：学識経験者からの意見をお願いする方については市 P 連会長と市校

長会会長の他に有識者として以前に教育委員であった田中智海氏にお願いし

たいと思います。 

その他、何かございますか。 

 （意見、質問等なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第９号「平成２６年度伊東市

教育委員会の自己点検・評価シートについて」は原案どおり承認してよろし

いでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第９号については原

案どおり承認されました。 

続きまして教選第２号「伊東市文化財保護審議会委員の委嘱について」説

明をお願いします。 

  （冨士生涯学習課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見、質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教選第２号「伊東市文化財保護審

議会委員の委嘱について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教選第２号については原



案どおり承認されました。 

続きまして教選第３号「伊東市スポーツ推進委員の委嘱について」説明を

お願いします。 

  （冨士生涯学習課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見、質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教選第３号「伊東市スポーツ推進

委員の委嘱について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教選第３号については原

案どおり承認されました。 

続きまして教選第４号「伊東市教育委員会委員長選挙について」説明をお

願いします。 

  （鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいま事務局から説明がありましたが、地方教育行政及び運営に

関する法律に基づき、委員長の選出を行いたいと思います。法では委員長を

選挙で選出することとなっておりますが、選挙の方法について何か意見はあ

りますか。 

（委員から「互選でいかがでしょうか。」との発言あり） 

委員長：ただいま、互選という意見がありましたので、このことについてお

諮りします。委員長の選出方法については委員の互選ということでよろしい

でしょうか。 

 （異議なし） 

 それでは、異議がないようですので委員長の選出方法については委員の互



選により決定することといたします。内山教育長を除く委員の中で立候補、

または推薦がありましたらお願いします。 

（井上委員を推薦する発言あり） 

委員長：ただいま、井上委員が推薦されましたが、皆様いかがでしょうか。 

 （異議なし） 

 異議がないようですので、１０月１日から井上委員が委員長となることで

決定いたします。 

 続きまして、教選第５号「伊東市教育員会委員長職務代理者の指定につい

て」説明をお願いします。 

 （鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

委員長：法の規定では、あらかじめ教育委員会が委員を指定することとなっ

ております。委員の中で推薦する委員がありましたらお願いします。 

（上村委員を推薦する発言あり） 

委員長：ただいま、上村委員が推薦されましたが、皆様いかがでしょうか。 

 （異議なし） 

 異議がないようですので、１０月１日から上村委員が職務代理者となるこ

とで決定いたします。 

 続きまして、報告事項へ移ります。教報第９号「伊東市立幼稚園預かり保

育準備委員会設置要綱について」説明をお願いします。 

 （岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：市内２園で先行して実施する予定であるが、利用者数はどの位を想定

しているのか。また時間は何時までを予定しているのか。 

岸幼児教育課長：以前実施したアンケートによると対象者の３０％程度が何



らかの形での利用をすると回答している。また、時間は午後４時３０分まで

を予定している。 

委員：何人の先生で預かり保育に従事するのか。 

岸幼児教育課長：２人の専任の職員を配置する予定である。 

委員長：その他、何かございますか。 

 （意見、質問なし） 

 質問等ないようですので、続きましてその他の事項「市議会９月定例会の

報告について」説明をお願いします。 

（鶴田教育部長及び鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）  

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見、質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項「各課報告について」

説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

  ９月２６日に第３次教育機関職員採用試験を実施し、本日の試験委員会に

て合格者を決定した。今後、身体検査等を行い最終合格者が決定する。 

 委員長：その他、何かございますか。 

小田教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

８月の問題行動については小学校２件、中学校１７件の報告を受けている。

この中には非常に軽微な内容のものも多い状況である。不登校及び、いじめ

については前年度並みであり、中学校で新規のいじめが１件報告された。毎

年夏季に前年度の問題行動のまとめが発表され、国や県の傾向がわかる。こ

れを見ると中学校の暴力行為は減少しているが、小学校の暴力行為の増加が

著しい状態であり、伊東市も同様である。暴力行為については同じ子どもが



繰り返し行う傾向である。 

委員長：その他、何かございますか。 

 岸幼児教育課長：幼児教育課の報告をする。 

平成２８年度の幼稚園・保育園の新入園児の募集が１０月中旬より開始さ

れる。保育園の申込方法や、幼稚園の保育料の改訂について問い合わせが来

ている状況である。 

委員長：その他、何かございますか。 

 冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 ９月２９日にスポーツ祭開会式を実施する。１０月６日にはひぐらし会館

でひぐらし寄席が開催されるので、興味がある方は来場いただきたい。１０

月１７日・２４日には伊東の自然を題材にした講座を富戸コミュニティーセ

ンターで実施する。両日とも１４時からで２部構成となっている。１１月２

日には秋のあいさつ運動を実施する。現在は、各学校の児童会への呼びかけ

を行っており、事業の拡大を図っている。 

 

委員長：今後の日程について確認します  

  １０月の定例会については１０月２０日（火）午後２時３０分から 

  １１月の定例会については１１月２４日（火）午後２時３０分から  

 

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会９月定例会を終了しま

す。   

 

 

 



以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

委員長  上 村 昌 延 

 

委 員  井 上 靖 史 

  

 書 記  日 吉 直 樹 


